
Mýdlové tyčinky DIY se sisalovými
mýdlovými sáčky
Pokyny Ne. 4005

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 3 Minuty

Pomocí odlévání mýdel si v zimě vytvoříš atmosférická ornamentální mýdla s jemnými reliéfy. Barvu a vůni si
můžeš přizpůsobit tak, aby ti v koupelně přinášela malé chvilky pohody. V sisalovém sáčku s etiketou „Handmade“
se hodí také jako osobní vánoční dárek. Malovaná mýdlenka doplňuje tvou sadu pro vlastní výrobu a vnáší pořádek
do koupelny.

Takto vyrobíš krásná mýdla
Odlévání mýdla s ornamenty
Pro svůj zimní a vánoční projekt si nejprve připravte pracovní místo: silikonovou formu na mýdlo s ornamenty



položte naplocho na pevný podklad. Tak zůstane jemný ornamentový vzor čistý a mýdlo později rovnoměrně
vytvrdne.

Jemné roztavení mýdlové základny
Mýdlovou základnu nakrájejte na menší kousky a roztavte ji při nízké teplotě v tavicí nádobě. Mírné zahřívání je
důležité, aby mýdlo zůstalo čiré a homogenní a později se v něm nevytvořily hrudky ani bublinky. Občas pomalu
promíchejte, aby se vše rovnoměrně roztavilo.

Přidání barvy a vůně
Nyní podle libosti přidejte mýdlovou barvu a vůni. Míchejte opatrně, ale ne příliš rychle: barva se tak rovnoměrně
rozprostře a zabráníte vzniku přílišného množství vzduchových bublin. Pro barevnou paletu „X-Mas Soul“ vypadají
obzvláště krásně teplé, slavnostní tóny, protože později zdůrazní reliéf ornamentů.

Nalijte do silikonové formy a nechte vytvrdnout
Tekuté mýdlo pomalu nalijte do silikonové formy na mýdlo „Ornamente“. Pomalu nalévejte, aby se ornamentový
motiv vyplnil čistě a povrch se uhladil. Poté nechte mýdlo zcela vytvrdnout. Vyhraďte si na to dostatek času, aby se
kousky při vyndávání z formy nedeformovaly ani se neulomily na okrajích.

Vyjměte mýdla z formy a zabalte je
Mýdlo opatrně vyjmi ze silikonové formy tak, že formu lehce ohnete a kousek jemně vytlačíte. Pro krásný ručně
vyrobený vzhled vlož mýdlo do sisalového sáčku. Na sáček přilep štítek „Handmade“ pomocí lepidla na ruční práce
a nech lepidlo dobře zaschnout, aby vše spolehlivě drželo i při darování nebo v koupelně.

Malování a lakování mýdlenky
Pokud chceš své domácí mýdlo stylově doplnit, namaluj mýdlovou misku výtvarnými barvami. Nechte vrstvy barvy
úplně zaschnout, aby se později nic nerozmazalo. Poté celou mističku natřete akrylovým lakem. Tato povrchová
úprava chrání před vlhkostí a činí povrch vhodným pro každodenní použití – což je obzvláště praktické v koupelně,
kde zbytky mýdla a voda rychle zanechávají stopy.

Dokončení vánoční sady
Zkombinuj mýdlo s ornamentem s lakovaným mýdlovníkem a zabal obojí jako malý zimní a vánoční dárek. Vznikne
tak ladící sada, která je ručně vyrobená a díky reliéfnímu ornamentálnímu motivu působí obzvláště luxusně. Pokud
máš chuť na další nápady týkající se odlévání mýdel, barev, vůní a balení, podívej se do našeho internetového
obchodu a sestav si svou další sadu pro vlastní výrobu.

Musíte mít



VBS Silikonová forma na mýdlo
"Ornamenty"

180,39 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

https://www.vbs-hobby.cz/vbs-silikonova-forma-na-mydlo-ornamenty-a364424/
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Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

30064 VBS Silikonová forma na mýdlo "Ornamenty" 1

27814 VBS Nalévání mýdla, bílé600 g 1

491402 Univerzální tavicí kotel 1

12201 Vonný olej do mýdlaPečené jablko 1

12213 barva na mýdloČervená 1

393591 VBS štítek "Handmade", 100 kusů 1

12497 VBS Dřevěná mýdlenka 1

30060 VBS Sisalové sáčky na mýdlo 1

27568 Lepidlo na tvoření VBS20 ml 1

27486 Barva na tvoření VBS, 50 mlTmavě zelená 1

28553 VBS Akrylový lak, 50 mlMatný 1

27473 Barva na tvoření VBS, 50 mlAntická zelená 1

27862 VBS Akryl metalickýAntické zlato 1

12052403 Sada kartáčů VBS "BASIC", sada 5 kusů 1

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

